
Информационное сообщение  
о порядке представления уведомления 
и уплате налогов и страховых взносов 

 
УФНС России по Рязанской области обращает внимание налоговых агентов на 
изменения в порядке представления и сроках уплаты уведомлений об 
исчисленных суммах НДФЛ с 1 января 2024 года. Теперь представлять 
уведомления и перечислять НДФЛ необходимо два раза в месяц. 

Также напоминаем о необходимости представления уведомления об 

исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых 

взносов (КНД 1110355) и уплате налогов (страховых взносов): 

По НДФЛ: 

- не позднее 25.03.2024 представить уведомление об исчисленных и удержанных 

суммах НДФЛ за период с 01.03.2024 по 22.03.2024 (в строке «Отчетный 

(налоговый) период (код)/ Номер месяца (квартала)» указывается «21/03»); 

- не позднее 28.03.2024 осуществить уплату НДФЛ;  

По страховым взносам: 

- не позднее 25.03.2024 представить уведомление об исчисленных и удержанных 

суммах налога за февраль 2024 года (указывается период «21/02»); 

- не позднее 28.03.2024 осуществить уплату страховых взносов за февраль 2024 

года. 

Обращаем внимание, что по НДФЛ уведомление об исчисленных и удержанных 

суммах НДФЛ за период с 23.03.2024 по 31.03.2024 представляется не позднее 

03.04.2024 (в строке «Отчетный (налоговый) период (код)/ Номер месяца 

(квартала)» указывается «21/13») и не позднее 05.04.2024 осуществляется 

уплата НДФЛ. 

С подробной информацией о перечне налогов, по которым необходимо 

представлять уведомление об исчисленных суммах, а также о сроках 

представления уведомления и налоговой отчетности можно ознакомиться на 

промостранице «ЕНС» на сайте ФНС России https://www.nalog.gov.ru/rn62/ens/. 

 

Управление Федеральной налоговой службы 

по Рязанской области 
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